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ДОСВІД ВПРОВАДЖЕННЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ 

НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ 

 

Україна перебуває в стані війни, що вимагає радикальних змін у функціонуванні 

економічного механізму та гармонізації інтересів всіх зацікавлених сторін. Загальні результати 

роботи компанії, створення принципово нових підходів до управління підприємством в цілому та 

основних засобів, зокрема, залежать від того, наскільки ефективно використовуються існуючі 

засоби праці, від їх відповідності до сучасного етапу розвитку науково-технічної прогрес.  

Ключові слова: організація, бухгалтерський облік, бюджетні установи, принципи, 

інноваційність, стратегія розвитку, автоматизація 

 

Ринкова економіка стимулює підприємства впроваджувати нові технології та 

технології, розширює можливості використання нових фінансових інструментів та 

механізмів, але на практиці існує проблема з реальністю їх застосування. 

Облік у бюджетних установах в сучасних умовах неможливий без використання 

інформаційних технологій. Існує безліч програм, за допомогою яких можна раціонально 

використовувати час бухгалтерського персоналу, зменшуючи обсяг ручної роботи з 

документами. 

Автоматизація управління на основі економіко-математичних методів, 

комп'ютерних технологій і інформаційних технологій є невід'ємною частиною процесу 

підвищення ефективності. Останнім часом намітився якісно новий етап, який 

характеризується прагненням створювати інтегровані автоматизовані системи, що 

поєднують в собі всі завдання управління. Це підтримується розподіленими 

обчислювальними системами і мережами, інструментами управління базами даних та 

інструментами для проектування і реалізації функціональних підсистем. 

Впровадження інтегрованої автоматизованої системи для будь-якого підприємства 

є однією з найбільш трудомістких і дорогих програм розвитку. 

В цих умовах роль керівників підприємств, що приймають стратегічні рішення в 

області комп'ютеризації, надзвичайно важлива. Головне – розробити стратегію розвитку 

автоматизації, яка гарантувала б досягнення цілей компанії. 

Можна виділити наступні задачі по автоматизації обліку необоротних активів: 

1. облік і контроль необоротних активів за місцями зберігання та класифікаційним 

групам; 
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2. облік і контроль за правильністю та своєчасністю обліку руху необоротних 

активів (надходження, вибуття, передачі) ; 

3. облік амортизації необоротних активів та контроль за правильністю її 

нарахування та відображення; 

4. облік витрат на ремонт і модернізацію необоротних активів і контроль за 

раціональним використанням коштів на ці цілі; 

5. облік переоцінки необоротних активів (переоцінка, уцінка), 

6. облік операційної і фінансової оренди необоротних активів, 

7. виявлення застарілих необоротних активів; 

Сприятливим фактором для автоматизації є стабільність постійної бухгалтерської 

інформації, формованої на підприємстві. 

Ефективним вирішенням ряду питань, пов'язаних з автоматизацією процесу 

бухгалтерського обліку в установі була б бюджетна програма FIT, яку можна придбати до 

початку нового бюджетного періоду. 

Програма « FIT - Бюджет « - це хмарний ресурс, що дозволяє працювати в онлайн 

режимі без установки яких-небудь додаткових налаштувань, інноваційна платформа для 

ведення бухгалтерського обліку в бюджетних установах. Це дозволить вам легко вести 

бухгалтерський облік і оптимізувати роботу всієї бухгалтерської служби бюджетної 

установи. 

Для того, щоб повною мірою використовувати всі можливості цієї програми, вам 

необхідно зареєструватися в системі в якості користувача та оплатити рахунок. 

Робота в програмі «FIT-Бюджет» дозволить користувачам: 

- роботи з кошторисами, контрактами, зобов'язаннями і первинними документами. 

- вести облік розрахунків по заробітній платі - створювати платіжні відомості, 

розраховувати заробітну плату та здійснювати відрахування із заробітної плати; 

- створення та передача платіжних доручень, реєстрів платіжних доручень, 

юридичних і фінансових зобов'язань, розпоряджень про виділення коштів, звітів та інших 

документів в органи казначейства, а також отримання звітів і їх обробка в зворотному 

порядку; 

- підготовка бюджету та фінансових звітів; 

- слідкувати за робочим часом працівників і складайте розкладу. 

- автоматичне створення, запам'ятовуються замовлень, головної книги, карток і 

книг аналітичного обліку, облік основних засобів, нематеріальних активів, запасів, їх 

надходження і вибуття; 

- автоматично готує та подає звіти у Державну фіскальну службу, а також 

податкові звіти щодо  ЄСВ та 1дф; 

- імпортує  дані на веб-порталу для використання державних коштів «Edata». 

Порівняно з багатьма іншими бухгалтерськими програмами, наприклад, таких як 

«майстер: «MASTER: Бухгалтерія», «Дебет Плюс», «M.E.Doc», в яких можна виконувати 

лише частину необхідних завдань, або назвемо лише деякі види звітів або інших 

документів, «FIT - Бюджет» має набагато більше можливостей та надає повний спектр 

бухгалтерських послуг для освітнього закладу. 

Також важлива комп'ютеризація обліку необоротних активів, що можна зробити, 

наприклад, за допомогою програми «UA-Бюджет». Система може мати різні конфігурації, 

що визначають її функціональність. Базовий набір є мінімальним функціональним 

набором системи і дозволяє вести облік основних засобів і нематеріальних активів, 



188 
 

проводити переоцінку і розраховувати амортизацію по них.  

Отже, використання інформаційних систем для автоматизації обробки 

бухгалтерської інформації дозволяє аналізувати дані бухгалтерського обліку, вирішує 

проблему точності і оперативності інформації, підвищує продуктивність праці 

бухгалтерів, а також значно покращує організацію процесу обробки інформації. Однак 

фінансуються державою установи не завжди повною мірою використовують можливості 

інформаційних технологій. 
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ОПТИМІЗАЦІЯ ОБЛІКОВОГО ПРОЦЕСУ РОЗРАХУНКІВ  

З БЮДЖЕТОМ ЗА ПОДАТКОВИМИ ПЛАТЕЖАМИ: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД 

 

Доведено, що задля оптимізації податкової політики підприємства доцільно формувати 

окремий розділ до Наказу про облікову політику «Організація обліку розрахунків з бюджетом за 

податковими платежами». Наведено орієнтовну структуру цього розділу. Зазначено, що 

відпрацьована за усіма напрямами облікова політика підприємства щодо розрахунків з бюджетом 

за податковими платежами є передумовою покращення податкової дисципліни підприємства, що 

дає змогу уникнути витрат на сплату штрафів та інших видів фінансових санкцій. 

Ключові слова: податкові платежі, організація обліку, податкова політика, розрахунки з 

бюджетом за податковими платежами. 

 

Аналіз попередніх досліджень та публікацій показав, що питання обліку 

розрахунків із бюджетом досліджуються в різних напрямах. Більшість дослідників 

пов’язує свої праці з удосконаленням обліку розрахунків за ПДВ. Це пояснюється тим, що 

ПДВ є одним з основних податків як для підприємств, так і для наповнення державного 

бюджету. Інші дослідження пов’язані з удосконаленням обліку розрахунків із податком на 

прибуток. Зокрема, запропоновано спрощення алгоритму розрахунку оподатковуваного 

прибутку, методики розрахунку бази оподаткування, деталізації рахунків доходів та 

витрат, упровадження окремого рахунку для податкових різниць тощо. 

За результатами проведених досліджень було запропоновано низку пропозицій 

щодо вирішення визначених проблем, зокрема вдосконалення внутрішньо-

регламентованих документів, що регулюють організацію обліку податкових розрахунків, 

упровадження додаткових синтетичних та аналітичних рахунків, удосконалення 
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